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У сільському господарстві важливу роль відіграють механічні засоби 
виробництва -  трактори, автомобілі, та інші робочі і силові машини. Для 
здійснення процесу виробництва кожне сільськогосподарське підприємство 
повинно мати необхідну кількість відповідних засобів виробництва, і 
насамперед механічних. Для визначення потреби в окремих видах техніки 
необхідно розрахувати обсяг відповідних робіт за рік і знати нормативний 
річний виробіток однієї машини. Ці розрахунки здійснюються по господарству 
в цілому.

Економічна ефективність залежить також від організації транспортної 
діяльності, її прогресивних форм. Від способів транспортування значною мірою 
залежить якість продукції, що доставляється споживачеві.

Транспортні витрати становлять 20-30 % від усіх витрат на виробництво 
сільськогосподарської продукції. У сільськогосподарських підприємствах на 
вантажно-розвантажувальні роботи та перевезення вантажів витрачається 35- 
40 % всіх нафтопродуктів, які споживаються в господарствах. Тому 
раціональне використання транспортних засобів є важливим напрямком 
підвищення ефективності виробництва.

Використання транспорту в сільському господарстві має свої 
особливості; величина, різноманітність вантажів; нерівномірність 
вантажоперевезень протягом року, погані дорожні умови, залежність від 
поганих умов, що зменшує продуктивність транспортних засобів.

До транспортних засобів, які використовуються для перевезення 
сільськогосподарських вантажів, ставляться особливі вимоги:

>  по-перше, це перевезення у відповідні агротехнічні строки.
>  по-друге, транспортні засоби мають відповідати фізико- 

механічними та іншим властивостям вантажів, оскільки в сільському
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господарстві більшість вантажів III і IV класів, які забезпечують повне 
використання вантажопідйомності автомобілів.

Ефективність транспортних засобів на перевезення різних вантажів і на 
різну відстань неоднаково. Тому важливе значення має раціональне поєднання 
різних видів транспорту яке в першу чергу залежить від правильного вибору 
технології внутрігосподарських перевезень. Особливо це стосується 
технологічних перевезень сільськогосподарських вантажів з полів.
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